

Эрикссон подписал контракт с компанией Digicel на развертывание GSM/EDGE-сети в Гондурасе

Компания Эрикссон заключила контракт с мобильным оператором Digicel Group на развертывание GSM/EDGE-сети в республике Гондурас. Таким образом, Эрикссон стал основным поставщиком сетевого оборудования для Digicel на Карибах, в Сальвадоре и Гондурасе.

Согласно условиям контракта Эрикссон будет эксклюзивным поставщиком оборудования для развертывания GSM/EDGE-сети, включая опорную сеть, оборудование для радиодоступа и радиорелейной связи. Компания обеспечит абонентам доступ к надежной и стабильно работающей сети, предоставляя доступ в мобильный Интернет по технологии GPRS/EDGE, посекундную тарификацию и международный роуминг. Контракт также предусматривает развертывание решения Эрикссон Mobile Softswitch (программный коммутатор в мобильных сетях), которое позволяет распределять большие объемы голосового трафика по сети самой современной архитектуры.

Помимо этого, Эрикссон предоставит профессиональные услуги, предусматривающие развертывание и объединение участков сетей, проектирование, оптимизацию и системную интеграцию.

Марио Ассаад (Mario Assaad), технический директор Digicel Group, заявил: «Мы рады продолжить наше сотрудничество с компанией Эрикссон в Гондурасе. Это позволяет нам создать передовую инфраструктуру, помогающую внедрять инновационные телекоммуникационные решения и обеспечивать устойчивое радиопокрытие для наших абонентов. Данный рынок мобильных услуг предоставляет огромный потенциал для роста, при этом компания Digicel готова воспользоваться технологией высокого класса и обеспечить самую качественную мобильную связь по всей стране. Гондурас – это страна с богатой культурой и многочисленными сообществами, которая предоставляет нам удивительную возможность оказать помощь в обеспечении семей и друзей надежным средством связи для общения с использованием целого ряда как базовых, так и дополнительных услуг, предоставляемых сетью GSM».

Эрик Глимтофт (Erik Glimtoft), менеджер подразделения Эрикссон в Гондурасе, подчеркнул: «Будучи мировым лидером в области GSM/EDGE, компания Эрикссон гордится тем, что компания Digicel вновь выбрала Эрикссон своим эксклюзивным поставщиком, предоставив нам возможность осуществить поддержку, используя наши инновационные технологии в том числе и в Гондурасе. Данный контракт будет способствовать дальнейшему упрочению наших долгосрочных партнерских взаимоотношений с компанией Digicel Group, позволив в еще большей степени консолидировать наши лидирующие позиции на рынке предоставления услуг».

связи в Карибском регионе и странах Центральной Америки». Эрикссон является ведущим мировым поставщиком оборудования для сетей EDGE, обеспечивая работоспособность более 200 из 310 сетей в разных странах мира, предоставляющих услуги на коммерческой основе с использованием EDGE-технологии.

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 195 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес-решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Шведской фондовой бирже и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.mobi>.

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Телефон: +46 8 719 69 92

E-mail: press.relations@ericsson.com

Справка: Компания Digicel

В декабре 2007 года было принято решение о предоставлении компании Digicel права передачи радиоволн в заданном диапазоне в республике Гондурас. Гондурас стал вторым рынком компании в Центральной Америке после ее развертывания в Сальвадоре в апреле 2007 года. Карибская компания функционирует на 23 рынках по всему Карибскому региону. В мае 2008 года Digicel получила дополнительную лицензию на работу в Панаме и приняла обязательство продолжать свое продвижение в регионе Центральной Америки. Более подробную информацию можно получить на сайте компании www.digicelgroup.com.